
 

 

ЗВІТ 

старости Колодрубівського старостинського округу за 2024 рік 

 

 Згідно покладених на мене обов’язків, дотримуюся Конституції України, 

законів України, указів Призидента України, розпоряджень та доручень міського 

голови. 

 Площа села Колодруби – 162,9667 га. В населеному пункті нараховується 

496 дворів, проживає 729 осіб. В селі працює ЗЗСО I-III ступенів, дитячий садочок, 

Народний дім, бібліотека, пересувне поштове відділення зв’язку, ФАП. 

Площа села Повергів – 107,0194 га. В населеному пункті нараховується 202 

двори, проживає 168 осіб. В селі знаходиться Народний дім, бібліотека.  У цьому 

році відкрито відділ підтриманого проживання для людей похилого віку та з 

інвалідністю. В якому на даний час знайшли прихисток вісім  чоловік, 

працевлаштовано 6 чоловік.  

На території округу є три церкви. 

Кількість фопів – 11. 

Постійно беру участь в усіх заходах, які проводяться міською радою, а саме: 

сесіях, засіданнях комісій, виконавчого комітету, організованих навчаннях для 

старост. 

У звітному році проводила таку роботу: 

- підготувала та видала 283 довідок різного характеру; 

- видала 332 витягів з реєстру територіальної громади; 

- проводила відповідні нотаріальні дії; 

- готувала характеристики; 

- допомагала в організації культурних заходів; 

- вела облік погосподарських книг; 

- виконувала повноваження щодо реєстрації місця проживання/зняття з 

реєстрації громадян на території округу; 

-постійно налагоджувала роботу з підприємцями. Здійснювала контроль за 

надходженням податків до міського бюджету, проводила роз’яснювальну роботу 

по   погашенню заборгованості із земельного податку та податку на нерухоме 

майно;  

- вела облік пільгових категорій громадян, які проживають на території 

округу; 

Щодня в робочий та позаробочий час здійснюю прийом громадян та 

розглядаю звернення жителів округу з різних питань. У межах своєї компетенції 

надаю громадянам відповідні консультації та рекомендації.   

Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які 

можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся 



 

 

правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, актами 

міської ради. 

 На обслуговуванні центру надання соціальних послуг перебуває 10 осіб з 

нашого округу. 

Для відкритого спілкування мешканців сіл створено групу у застосунку 

«Вайбер» та дві групи в соціальній мережі «Фейсбук». Вважаю, що це нобхідні 

інструменти, які сьогодні є дуже популярним, а також це додаткова можливість для 

мешканців округу висловлювати свої погляди на події, які відбуваються в нашій 

громаді.  

На території округу функціонують 5 приватних магазинів. В усіх цих 

торговельних закладах завжди є товари першої необхідності.  

З часу повномасштабного вторгнення всіляко допомагаємо нашим 

Захисникам,висловлюю подяку жителям   та вихідцям нашого округу за вашу 

допомогу в такий не простий час. Щира вдячність директору школи, Кордюк 

Галині Іванівні,  директору дитячого садочка, Дудич Тетяні Іванівні,працівникам 

закладів освіти, учням, батькам ,всім хто долучався до благодійних ярмарок  на 

підтримку ЗСУ,дякуємо за   активність та ініціативність. 

До Дня святого Миколая ФГ «Зелене селище», ФГ «Культус-Агро», компанія 

«Контінентал Фармерз Груп», депутат Миколаївської міської ради Оприск Микола 

Володимирович, ФОПи: Давид Люба Василівна,  Олюхно Юрій Михайлович, 

Фацієвич Роман Ярославович, Гринчук Михайло Дмитрович закупили подарунки 

для дітей нашого округу. 

Завдяки коштам які виділила Миколаївська міська рада в сумі 150 000 грн. , 

спонсорській допомозі БФ»Контінентал Фармерз Груп»  -закупили стеллу ,на суму 

-25100 грн. Бокало Петро Васильович, Бокало Степан Ігорович –закупили 

металопрофіль,на суму 8000 грн. ,розпочали створювати Алею Слави,  вшанування 

пам’яті  воїнів які загинули в  російсько-українській війні, в другій світові війні та 

воїнів УПА.   

Хочу подякувати керівнику ФГ.«Агрорій» Рій Михайлу 

Миколайовичу,Сидору Ігору Олеговичу,Панчишину Ігору Миколайовичу, 

Ганущаку Григорію Васильовичу ,за допомогу транспортними засобами.                                                                                               

Проводиться грейдерування доріг: ЖКУ Миколаївської міської ради та 

компанією «Контінентал Фармерз Груп». 

Проводяться роботи на кладовищах (вивіз сміття), прибираємо автобусні 

зупинки, стічні канави. В належному стані підтримується братська могила загиблих 

воїнів УПА  

 Проводиться висадка ,обрізка та побілка дерев. 

Проводяться заходи по обкошуванні трави працівниками Миколаївської міської 

ради, жителями нашого округу, та ініціативною групою,яка підтримує в порядку 

відпочинкову зону в урочищі «Пасіка». 

Проводиться обслуговування вуличного освітлення (регулювання таймерів у 

зв’язку із зміною світлового дня, заміна ліхтарів, встановлено щиток управління 

вуличного освітлення). 



 

 

Згідно графіку – 2 рази на місяць – проводиться  збір ТПВ (сміття) по селам 

старостату, сміттєвозом ФОП Шулак. 

Вже протягом декількох років, знову наголошую, що вкрай проблематичним 

питанням залишається наша культура та піклування про навколишнє середовище, 

коли всупереч здоровому глузду деякі жителі округу не хочуть оплачувати послугу 

вивозу побутових відходів  створюють стихійні сміттєзвалища ,та спалюють 

сміття. 

До наших сіл дуже поганий доїзд до м. Миколаєва  щоб вирішити будь- які важливі 

питання чи придбати необхідні речі.І тим громадянам, які не мають особистого 

транспорту, дуже тяжко  добиратись до всіх служб нашої громади. 

Усі досягнення це результати нашої спільної праці. Дякую жителям округу 

за поради і всебічну підтримку та допомогу. Робота старостинського округу 

проводиться відкрито, в інтересах громади. Забезпечується в межах повноважень 

та фінансової можливості вирішення проблем жителів, пошук методів і підходів до 

розв’язання назрілих гострих, життєвих питань.  

Хочу подякувати голові Миколаївської міської ради Щебелю Андрію Івановичу, 

керівництву, депутатам,дякую всім, хто підтримує мене, хто дає поради, хто не 

просто критикує, а вносить пропозиції щодо покращення життя округу, висловлюю 

велику надію на тісну співпрацю з Миколаївською міською радою, підприємцями, 

одноосібниками, та надіюсь на їхню допомогу і словом, і ділом для покращення 

життєдіяльності нашого старостинського округу. Дякую платникам податків, всім, 

хто підтримував мої ініціативи та долучався до вирішення важливих для громади 

питань. Хочеться вірити що у 2025 році Колодрубівський старостинський округ не 

буде обділений увагою зі сторони Миколаївської міської ради.  

  На завершення, хочу висловити велику і щиру подяку нашим Збройним 

Силам України за захист рідної землі  .  

Хочу побажати всім міцного здоров’я, благополуччя в родинах та як 

найшвидшої Перемоги і миру . Дякую за увагу! 

Слава Збройним Силам України!!! Слава Україні!! 

 

Староста Колодрубівського 

старостинського округу      Надія ТАНЧІЙ 


